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 返信数 （累計） 回収率 備考 

１月２９日 金 4 通 4 通 0.4%   

２月１日 月 143 通 147 通 14.8%   

２日 火 50 通 197 通 19.8%   

３日 水 47 通 244 通 24.5% 督促状 発送  

４日 木 33 通 277 通 27.8%   

５日 金 36 通 313 通 31.4%   

６日 月 186 通 499 通 50.1% 締め切り日  

７日 火 38 通 537 通 53.9%   

８日 水 22 通 559 通 56.1%   

９日 金 15 通 574 通 57.6%   

１０日 月 2 通 576 通 57.8%   

１１日 火 3 通 579 通 58.1%   

１２日 水 0 通 579 通 58.1%   

１３日 木 1 通 580 通 58.2%   

１４日 金 2 通 582 通 58.4%   

１５日 月 1 通 583 通 58.5%   

１６日 火 0 通 583 通 58.5%   

１７日 水 0 通 583 通 58.5%   

１８日 木 0 通 583 通 58.5%   

１９日 金 0 通 583 通 58.5%   

３月１日 月 2 通 585 通 58.7%   

調 査 の 概 要 

調 査 

の 

目 的 

平 成 １５年 度 からスタートした第 ４次 総 合 計 画 においては、まちづくりの課 題
を明 らかにし、市 民 や市 民 団 体 、事 業 者 、行 政 などがそれぞれできることを行
い、協働してまちづくりを進めることとしている。 

そこで、市 民 の日 常 生 活 における「実 感 」を毎 年 調 査 することにより、協 働 に
よるまちづくりを進 めるために設 定 した「ともにめざそうとする具 体 的 な目 標 」の
達 成 度 合 いを測 定 し、総 合 計 画 の進 捗 状 況 や目 標 の妥 当 性 を評 価 するため
の基礎資料としようとするものである。 

実 施 

の 

概 要 

１．調査時期： 平成２２年１月２７日（調査票発送） 
～２月８日（返送締め切り日） 

※締め切り日以降に到着した回答票も集計に加えた。 
２．調査対象： 川西市に住む１６歳以上の市民１,０００人 

（住民基本台帳から無作為抽出）※外国人も含む。 
３．調査方法： 郵送による配布・回収。書面自記入方式。 
４．回収状況： 発送数１,０００通 
 到達数 ９９６通 
 回収数 ５８５通（回収率５８.７％） 
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回答者 

の 

属 性 

１．性別： 男性 247 人 (42.2%) 

 女性 327 人 (55.9%) 

 無回答  11 人( 1.9%) 

 

 

２．年代： 16～19 歳  12 人( 2.1%) 

 20～29 歳  47 人( 8.0%) 

 30～39 歳  72 人(12.3%) 

 40～49 歳  88 人(15.0%) 

 50～59 歳  74 人(12.6%) 

 60～69 歳 148 人(25.3%) 

 70 歳以上 138 人(23.6%) 

 無回答   6 人( 1.0%) 

 

 

３．川西市での居住年数 

 3 年未満  23 人( 3.9%) 

 5 年未満  21 人( 3.6%) 

 10 年未満  56 人( 9.6%) 

 15 年未満  72 人(12.3%) 

 20 年未満  46 人( 7.9%) 

 20 年以上 358 人(61.2%) 

 無回答   9 人( 1.5%) 

 

 

 

４．家庭内でのこどもの有無 

 いる 116 人(19.8%) 

 いない 462 人(79.0%) 

 無回答   7 人( 1.2%) 

 

 

 

５．家庭内での高齢者の有無 

 いる 346 人(59.1%) 

 いない 232 人(39.7%) 

 無回答 7 人( 1.2%) 

女性男性

無回答

0% 50% 100%

0% 10% 20% 30%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

0% 20% 40% 60%

3年未満

5年未満

10年未満

15年未満

20年未満

20年以上

無回答

無回答

いない

いる

無回答

いない いる
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 ６．居住している小学校区 

 久代小 28 人(4.8%) 

 加茂小 34 人(5.8%) 

 川西小 55 人(9.4%) 

 桜が丘小 26 人(4.4%) 

 川西北小 23 人(3.9%) 

 明峰小 51 人(8.7%) 

 多田小 32 人(5.5%) 

 多田東小 46 人(7.9%) 

 緑台小 36 人(6.2%) 

 陽明小 30 人(5.1%) 

 清和台小 35 人(6.0%) 

 清和台南小33 人(5.6%) 

 けやき坂小15 人(2.6%) 

 東谷小 49 人(8.4%) 

 牧の台小 44 人(7.5%) 

 北陵小 30 人(5.1%) 

 黒川小※ 1 人(0.2%) 

 無回答 17 人(2.9%) 

 

※黒川小学校は現在休校中です。この調査では回答者が少なかったので、

東谷小学校区に合算して集計しています。 

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

黒川

無回答

0% 5% 10%
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調 査 結 果 
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　食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでいますか。問　1

30.9%

45.0%

18.8%

4.8%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．取り組んでいる

2．どちらかといえば、
    取り組んでいる

3．どちらかといえば、
　　取り組んでいない

4．取り組んでいない

無回答

H21

取り組んでいる(1+2)

66.7% 66.0%
64.1%

67.9%
66.3%

80.3%
79.2%

75.9%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

32.4%

30.3%

40.5%

48.3%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

1．取り組んでいる 2．どちらかといえば、
    取り組んでいる

男女別

16.7%

19.1%

11.1%

15.9%

28.4%

41.9%

44.9%

66.7%

42.6%

45.8%

51.1%

48.6%

41.2%

42.8%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．取り組んでいる 2．どちらかといえば、
    取り組んでいる

年代別

17.9%

38.2%

21.8%

23.1%

34.8%

37.3%

34.4%

34.8%

27.8%

33.3%

34.3%

54.5%

20.0%

16.3%

29.5%

30.0%

39.3%

44.1%

49.1%

42.3%

43.5%

43.1%

56.3%

37.0%

58.3%

23.3%

42.9%

39.4%

53.3%

59.2%

52.3%

30.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．取り組んでいる 2．どちらかといえば、
    取り組んでいる

校区別
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　　過去5年間に、歯の検診を受けましたか。問　2

39.5%

41.2%

18.5%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．毎年、年に1回
　　以上受けている

2．受けた年もあれば、
　　受けなかった年もあ

る

3．受けなかった

無回答

H21

毎年受けている(1)

34.4%

38.1%
39.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

36.4%

42.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

男性

女性

毎年受けている(1)
男女別

41.7%

21.3%

19.4%

31.8%

36.5%

48.0%

52.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

毎年受けている(1)
年代別

25.0%

41.2%

47.3%

42.3%

39.1%

49.0%

15.6%

39.1%

52.8%

33.3%

42.9%

45.5%

33.3%

30.6%

45.5%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

毎年受けている(1)
校区別
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　　市内の病院や医院全般について満足されていますか。問　3

11.1%

33.8%

35.6%

15.0%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40%

1．満足している

2．やや満足している

3．やや不満である

4．不満である

無回答

H21

満足している(1+2)

48.4%

51.1%

45.0%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

11.7%

10.4%

34.4%

32.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

男性

女性

1．満足している 2．やや満足している
男女別

33.3%

6.4%

2.8%

4.5%

5.4%

14.2%

18.8%

25.0%

31.9%

36.1%

35.2%

36.5%

29.7%

35.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．満足している 2．やや満足している
年代別

14.3%

11.8%

14.5%

7.7%

8.7%

5.9%

15.6%

8.7%

5.6%

23.3%

11.4%

9.1%

6.7%

8.2%

9.1%

10.0%

17.9%

29.4%

43.6%

30.8%

30.4%

29.4%

46.9%

54.3%

36.1%

26.7%

20.0%

24.2%

33.3%

30.6%

45.5%

26.7%

0% 20% 40% 60%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．満足している 2．やや満足している

校区別
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　　かかりつけの医者がいますか.。問　４

52.0%

22.6%

11.1%

13.5%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1．いる

2．どちらかといえば、
    いる

3．どちらかといえば、
    いない

4．いない

無回答

H21

いる(1+2)

72.2% 71.5%

74.5%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

44.9%

56.6%

24.3%

21.4%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

1．いる 2．どちらかといえば、
いる

男女別

33.3%

31.9%

30.6%

43.2%

51.4%

56.1%

73.2%

25.0%

27.7%

27.8%

22.7%

16.2%

23.6%

19.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．いる 2．どちらかといえば、
    いる

年代別

42.9%

67.6%

60.0%

53.8%

56.5%

41.2%

56.3%

41.3%

61.1%

60.0%

51.4%

57.6%

46.7%

38.8%

38.6%

63.3%

14.3%

14.7%

20.0%

19.2%

26.1%

33.3%

21.9%

28.3%

19.4%

20.0%

14.3%

24.2%

13.3%

32.7%

31.8%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．いる 2．どちらかといえば、
いる

校区別
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　　お住まいの地域では住民が高齢者や障害者、子どもなどを見守る仕組みやネットワークがありますか。問　5

33.7%

9.6%

6.7%

48.7%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．ある

2．あるが、有効に
    機能していない

3．ない

4．わからない

無回答

H21

ある(1)

38.5% 38.1%

33.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

28.7%

37.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

男性

女性

1．ある
男女別

41.7%

27.7%

27.8%

25.0%

27.0%

37.8%

42.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．ある
年代別

14.3%

23.5%

18.2%

7.7%

26.1%

49.0%

37.5%

32.6%

55.6%

56.7%

45.7%

51.5%

13.3%

30.6%

34.1%

23.3%

0% 20% 40% 60%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．ある
校区別
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　　福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。問　6

6.0%

16.6%

77.1%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80%

1．今も参加している

2．過去に参加した
    ことがある

3．参加したことが
    ない

無回答

H21

参加したことがある(1+2)

23.3%

26.1%

22.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

5.3%

6.4%

16.6%

16.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

男性

女性

1．今も参加している 2．過去に参加した
    ことがある

男女別

0.0%

0.0%

1.4%

2.3%

1.4%

8.8%

12.3%

16.7%

12.8%

9.7%

15.9%

20.3%

18.9%

18.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．今も参加している 2．過去に参加した
    ことがある

年代別

10.7%

17.6%

3.6%

3.8%

8.7%

5.9%

6.3%

4.3%

11.1%

6.7%

5.7%

12.1%

0.0%

0.0%

4.5%

0.0%

10.7%

14.7%

12.7%

19.2%

8.7%

13.7%

25.0%

17.4%

16.7%

26.7%

14.3%

33.3%

13.3%

18.4%

4.5%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．今も参加している 2．過去に参加した
    ことがある

校区別

10



　　川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障害がある人たちにとって、安全に利用
　　しやすいですか。

問　7

2.7%

21.0%

34.5%

17.1%

22.6%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40%

1．利用しやすい

2．どちらかといえば、
　　利用しやすい

3．どちらかといえば、
　　利用しにくい

4．利用しにくい

5．わからない

無回答

H21

利用しやすい(1+2)

16.1% 16.8% 16.3%

12.7%

16.4%

26.1%

28.5%

23.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

3.2%

2.4%

21.9%

20.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

男性

女性

1．利用しやすい 2．どちらかといえば、
　　利用しやすい

男女別

0.0%

4.3%

1.4%

0.0%

1.4%

3.4%

5.1%

16.7%

27.7%

13.9%

13.6%

18.9%

19.6%

30.4%

0% 10% 20% 30% 40%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．利用しやすい 2．どちらかといえば、
　　利用しやすい

年代別

3.6%

0.0%

1.8%

7.7%

4.3%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.3%

8.6%

9.1%

0.0%

2.0%

0.0%

6.7%

21.4%

8.8%

23.6%

15.4%

21.7%

21.6%

12.5%

15.2%

30.6%

30.0%

22.9%

27.3%

20.0%

18.4%

15.9%

30.0%

0% 10% 20% 30% 40%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．利用しやすい 2．どちらかといえば、
　　利用しやすい

校区別

11



　　川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。問 8

2.1%

20.2%

22.1%

13.7%

41.2%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．整っている

2．どちらかといえば、
　　整っている

3．どちらかといえば、
　　整っていない

4．整っていない

5．わからない

無回答

H21

整っている(1+2)

20.0%

15.6%

18.0%

13.8%

16.8%

19.7%

22.3% 22.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

1.6%

2.4%

20.2%

19.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

男性

女性

1．整っている 2．どちらかといえば、
　　整っている

男女別

8.3%

4.3%

1.4%

1.1%

2.7%

3.4%

0.0%

16.7%

14.9%

15.3%

11.4%

17.6%

17.6%

34.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．整っている 2．どちらかといえば、
　　整っている

年代別

3.6%

2.9%

1.8%

0.0%

4.3%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.7%

2.9%

3.0%

0.0%

2.0%

0.0%

6.7%

10.7%

23.5%

12.7%

11.5%

21.7%

15.7%

15.6%

8.7%

47.2%

26.7%

31.4%

24.2%

0.0%

18.4%

29.5%

13.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．整っている 2．どちらかといえば、
　　整っている

校区別

12



　　川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。問 9

2.9%

21.4%

14.7%

9.4%

48.2%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．整っている

2．どちらかといえば、
　　整っている

3．どちらかといえば、
　　整っていない

4．整っていない

5．わからない

無回答

H21

整っている(1+2)

17.9%
19.9%

21.0%

17.2%
19.0%

22.6%

25.3%
24.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

3.6%

2.5%

19.8%

23.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

男性

女性

1．整っている 2．どちらかといえば、
　　整っている

男女別

16.7%

4.3%

2.8%

0.0%

4.1%

2.7%

2.9%

8.3%

19.1%

22.2%

27.3%

19.2%

23.6%

18.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．整っている 2．どちらかといえば、
　　整っている

年代別

3.6%

2.9%

5.5%

3.8%

4.3%

0.0%

3.1%

0.0%

2.8%

3.3%

0.0%

9.1%

0.0%

2.0%

0.0%

10.0%

17.9%

14.7%

20.0%

7.7%

26.1%

29.4%

25.0%

19.6%

33.3%

26.7%

20.0%

18.2%

13.3%

26.5%

15.9%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．整っている 2．どちらかといえば、
　　整っている

校区別

13



　　お住まいの地域の学校や幼稚園の、教育や学校園活動などの様子をご存じですか。問10

6.5%

23.9%

43.2%

25.5%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．よく知っている

2．やや知っている

3．あまり知らない

4．全然知らない

無回答

H21

知っている(1+2)

32.3%

35.0%

30.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

7.3%

6.1%

22.3%

25.8%

0% 10% 20% 30% 40%

男性

女性

1．よく知っている 2．やや知っている

男女別

16.7%

4.3%

6.9%

13.6%

4.1%

2.7%

6.5%

50.0%

17.0%

27.8%

29.5%

26.0%

24.3%

18.1%

0% 20% 40% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．よく知っている 2．やや知っている

年代別

7.1%

5.9%

1.8%

11.5%

0.0%

7.8%

6.3%

4.3%

11.1%

6.7%

8.6%

18.2%

0.0%

6.1%

2.3%

10.0%

21.4%

32.4%

18.2%

26.9%

30.4%

25.5%

25.0%

26.1%

36.1%

33.3%

17.1%

27.3%

13.3%

26.5%

9.1%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．よく知っている 2．やや知っている

校区別

14



　　お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されていますか。問11

2.2%

10.8%

9.9%

3.8%

71.3%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80%

1．反映されている

2．どちらかといえば、
　　反映されている

3．どちらかといえば、
　　反映されていない

4．反映されていない

5．わからない

無回答

H21

反省されている(1+2)

18.5% 18.1%

13.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

2.8%

1.8%

9.7%

11.7%

0% 5% 10% 15% 20%

男性

女性

1．反映されている 2．どちらかといえば、
　　反映されている

男女別

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

2.7%

4.1%

2.2%

8.3%

10.6%

11.1%

15.9%

11.0%

7.4%

11.6%

0% 5% 10% 15% 20%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．反映されている 2．どちらかといえば、
　　反映されている

年代別

3.6%

0.0%

0.0%

7.7%

0.0%

0.0%

3.1%

2.2%

0.0%

0.0%

8.6%

6.1%

0.0%

2.0%

0.0%

6.7%

7.1%

11.8%

3.6%

0.0%

8.7%

19.6%

9.4%

10.9%

27.8%

16.7%

2.9%

21.2%

0.0%

8.2%

2.3%

16.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．反映されている 2．どちらかといえば、
　　反映されている

校区別

15



　　小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。問12

3.9%

13.8%

15.7%

65.3%

1.2%

0% 20% 40% 60%

1．よく参加している

2．ときどき参加
　　している

3．あまり参加
　　していない

4．参加していない

無回答

H21

参加している(1+2)

20.4%
19.4%

17.1%
16.1%

17.8%

20.7%
19.8%

17.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

5.7%

2.5%

14.2%

13.8%

0% 5% 10% 15% 20%

男性

女性

1．よく参加している 2．ときどき参加
　　している

男女別

8.3%

0.0%

2.8%

11.4%

2.7%

2.0%

2.9%

0.0%

8.5%

12.5%

17.0%

13.7%

14.9%

14.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．よく参加している 2．ときどき参加
　　している

年代別

7.1%

5.9%

1.8%

3.8%

0.0%

2.0%

6.3%

6.5%

0.0%

6.7%

5.7%

6.1%

0.0%

2.0%

4.5%

6.7%

10.7%

17.6%

5.5%

11.5%

17.4%

15.7%

15.6%

10.9%

33.3%

16.7%

17.1%

24.2%

6.7%

14.3%

2.3%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．よく参加している 2．ときどき参加
　　している

校区別

16



　　家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。問13

11.1%

35.2%

7.5%

4.3%

40.5%

1.4%

0% 20% 40%

1．見守っている

2．どちらかといえば、
　　見守っている

3．どちらかといえば、
　　見守っていない

4．見守っていない

5．わからない

無回答

H21

見守っている(1+2)

27.4%

31.0%

27.3%

30.4%

42.7%

50.4%

47.3%
46.3%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

9.3%

12.6%

36.4%

34.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

男性

女性

1．見守っている 2．どちらかといえば、
　　見守っている

男女別

25.0%

6.4%

5.6%

11.4%

12.3%

11.5%

12.3%

33.3%

31.9%

37.5%

40.9%

37.0%

37.2%

29.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．見守っている 2．どちらかといえば、
　　見守っている

年代別

0.0%

8.8%

3.6%

11.5%

0.0%

13.7%

15.6%

10.9%

19.4%

20.0%

20.0%

27.3%

0.0%

4.1%

9.1%

10.0%

42.9%

38.2%

23.6%

23.1%

34.8%

45.1%

18.8%

37.0%

47.2%

46.7%

31.4%

45.5%

13.3%

42.9%

34.1%

30.0%

0% 20% 40% 60% 80%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．見守っている 2．どちらかといえば、
　　見守っている

校区別

17



　　こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生涯学習）をしたいと
　　思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。

問14

2.6%

17.6%

15.0%

11.6%

50.4%

2.7%

0% 20% 40% 60%

1．整備されている

2．どちらかといえば、
　　整備されている

3．どちらかといえば、
　　整備されていない

4．整備されていない

5．わからない

無回答

H21

整備されている(1+2)

21.8% 21.3% 21.0%
19.4% 19.2%

20.4%

23.4%

20.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

2.0%

3.1%

17.8%

18.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

男性

女性

1．整備されている 2．どちらかといえば、
　　整備されている

男女別

8.3%

0.0%

1.4%

0.0%

2.7%

2.7%

5.1%

16.7%

14.9%

8.3%

11.4%

9.6%

27.7%

21.7%

0% 10% 20% 30% 40%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．整備されている 2．どちらかといえば、
　　整備されている

年代別

3.6%

5.9%

0.0%

0.0%

4.3%

2.0%

3.1%

2.2%

2.8%

0.0%

5.7%

6.1%

6.7%

0.0%

0.0%

6.7%

14.3%

17.6%

14.5%

19.2%

4.3%

27.5%

12.5%

8.7%

27.8%

30.0%

17.1%

18.2%

6.7%

20.4%

20.5%

13.3%

0% 10% 20% 30% 40%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．整備されている 2．どちらかといえば、
　　整備されている

校区別
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　　過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか。問15

18.1%

13.5%

66.2%

2.2%

0% 20% 40% 60%

1．継続して
　　取り組んだ

2．ときどき取り組んだ

3．取り組まなかった

無回答

H21

取り組んだ(1+2)

19.0%

35.5%

31.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

14.6%

20.6%

12.1%

15.0%

0% 10% 20% 30% 40%

男性

女性

1．継続して
　　取り組んだ

2．ときどき取り組んだ
男女別

16.7%

12.8%

20.8%

13.6%

13.7%

23.6%

16.7%

8.3%

21.3%

12.5%

11.4%

13.7%

11.5%

15.9%

0% 10% 20% 30% 40%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．継続して
　　取り組んだ

2．ときどき取り組んだ
年代別

7.1%

20.6%

16.4%

23.1%

13.0%

23.5%

12.5%

15.2%

25.0%

26.7%

14.3%

21.2%

20.0%

10.2%

22.7%

13.3%

10.7%

17.6%

12.7%

19.2%

4.3%

13.7%

12.5%

8.7%

8.3%

10.0%

14.3%

21.2%

13.3%

18.4%

6.8%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．継続して
　　取り組んだ

2．ときどき取り組んだ

校区別
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　　過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。川西市内、市外は問いません。問16

12.3%

44.4%

41.9%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．よく訪れた

2．数回訪れた

3．訪れなかった

無回答

H21

訪れた(1+2)

57.2% 57.2%
58.8%

60.0%
59.1%

57.5% 58.1%
56.8%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

10.9%

13.8%

42.5%

45.4%

0% 20% 40% 60%

男性

女性

1．よく訪れた 2．数回訪れた

男女別

0.0%

4.3%

11.1%

10.2%

8.2%

16.9%

15.9%

25.0%

42.6%

37.5%

47.7%

50.7%

45.3%

42.8%

0% 20% 40% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．よく訪れた 2．数回訪れた

年代別

3.6%

11.8%

7.3%

15.4%

17.4%

13.7%

9.4%

13.0%

16.7%

10.0%

28.6%

15.2%

13.3%

6.1%

13.6%

6.7%

21.4%

41.2%

43.6%

42.3%

34.8%

51.0%

50.0%

41.3%

38.9%

46.7%

45.7%

60.6%

40.0%

55.1%

45.5%

40.0%

0% 20% 40% 60% 80%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．よく訪れた 2．数回訪れた

校区別
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　　お住まいの地域や川西の、歴史や文化財に興味はありますか。問17

25.1%

43.2%

22.2%

8.5%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．ある

2．どちらかといえば、
　　ある

3．どちらかといえば、
　　無い

4．無い

無回答

H21

ある(1+2)

66.8%
68.5% 68.4%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

28.3%

22.9%

41.7%

44.3%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

1．ある 2．どちらかといえば、
　　ある

男女別

41.7%

12.8%

13.9%

20.5%

14.9%

28.4%

38.4%

25.0%

31.9%

44.4%

37.5%

50.0%

47.3%

44.2%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．ある 2．どちらかといえば、
　　ある

年代別

21.4%

26.5%

16.4%

26.9%

30.4%

17.6%

15.6%

23.9%

22.2%

40.0%

28.6%

33.3%

26.7%

28.6%

34.1%

20.0%

28.6%

44.1%

47.3%

46.2%

34.8%

49.0%

65.6%

39.1%

52.8%

23.3%

48.6%

30.3%

53.3%

42.9%

40.9%

36.7%

0% 20% 40% 60% 80%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．ある 2．どちらかといえば、
　　ある

校区別
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　　過去１年間に、スポーツをしましたか。問18

25.3%

20.5%

52.5%

1.7%

0% 20% 40% 60%

1．継続して
　　スポーツをした

2．数回
　　スポーツをした

3．しなかった
　　／できなかった

無回答

H21

継続してスポーツした(1)

28.8% 28.4%

26.0%

28.2%
29.5%

25.9%
24.0%

25.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

30.0%

22.6%

0% 10% 20% 30% 40%

男性

女性

継続してスポーツをした(1)

男女別

58.3%

25.5%

12.5%

21.6%

29.7%

31.1%

23.9%

0% 20% 40% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

継続してスポーツをした(1)

年代別

14.3%

26.5%

20.0%

30.8%

8.7%

33.3%

31.3%

32.6%

33.3%

23.3%

17.1%

48.5%

0.0%

16.3%

36.4%

13.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

継続してスポーツをした(1)

校区別
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　　日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。問19

36.6%

51.6%

10.1%

1.0%

0.7%

0% 20% 40% 60%

1．心がけている

2．どちらかといえば、
   心がけている

3．どちらかといえば、
   心がけていない

4．心がけていない

無回答

H21

心がけている(1+2)

70.9%

77.3%
76.0%

82.8%

78.6%

89.3%
88.1% 88.2%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

34.0%

38.8%

53.8%

49.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

1．心がけている 2．どちらかといえば、
   心がけている

男女別

41.7%

23.4%

26.4%

33.0%

27.0%

42.6%

47.8%

50.0%

59.6%

51.4%

54.5%

60.8%

51.4%

42.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．心がけている 2．どちらかといえば、
   心がけている

年代別

28.6%

35.3%

27.3%

38.5%

30.4%

43.1%

34.4%

28.3%

33.3%

43.3%

40.0%

48.5%

46.7%

44.9%

34.1%

36.7%

50.0%

58.8%

60.0%

50.0%

34.8%

45.1%

62.5%

58.7%

55.6%

43.3%

51.4%

36.4%

46.7%

42.9%

59.1%

53.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．心がけている 2．どちらかといえば、
   心がけている

校区別
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　　川西市内の歩道や道路はきれいですか。問20

8.0%

58.5%

23.2%

8.2%

2.1%

0% 20% 40% 60%

1．きれいだ

2．どちらかといえば、
　　きれいだ

3．どちらかといえば、
　　きれいでない

4．きれいでない

無回答

H21

きれいだ(1+2)

50.2%
51.8% 51.1%

49.0% 48.7%

60.6%

65.6% 66.5%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

6.5%

9.2%

61.5%

56.3%

0% 20% 40% 60%

男性

女性

1．きれいだ 2．どちらかといえば、
　　きれいだ

男女別

16.7%

12.8%

6.9%

8.0%

5.4%

7.4%

8.0%

58.3%

53.2%

52.8%

60.2%

66.2%

60.1%

57.2%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．きれいだ 2．どちらかといえば、
　　きれいだ

年代別

3.6%

2.9%

10.9%

11.5%

8.7%

9.8%

6.3%

2.2%

2.8%

10.0%

11.4%

12.1%

6.7%

4.1%

6.8%

16.7%

71.4%

32.4%

60.0%

50.0%

47.8%

60.8%

50.0%

58.7%

69.4%

66.7%

62.9%

69.7%

66.7%

49.0%

68.2%

56.7%

0% 20% 40% 60% 80%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．きれいだ 2．どちらかといえば、
　　きれいだ

校区別
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　　ごみの収集や処分について満足されていますか。問21

34.9%

41.4%

17.8%

4.1%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．満足している

2．やや満足している

3．やや不満である

4．不満である

無回答

H21

満足している(1+2)

73.9%

77.1% 76.2%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

35.6%

34.9%

41.3%

41.6%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

1．満足している 2．やや満足している

男女別

33.3%

23.4%

34.7%

20.5%

24.3%

43.2%

45.7%

66.7%

51.1%

26.4%

59.1%

41.9%

40.5%

31.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．満足している 2．やや満足している

年代別

25.0%

32.4%

34.5%

50.0%

39.1%

43.1%

43.8%

28.3%

30.6%

23.3%

34.3%

51.5%

33.3%

36.7%

25.0%

33.3%

46.4%

26.5%

45.5%

26.9%

39.1%

35.3%

40.6%

45.7%

47.2%

56.7%

48.6%

33.3%

20.0%

38.8%

50.0%

40.0%

0% 20% 40% 60% 80%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．満足している 2．やや満足している

校区別
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　　川西市内の公園を利用していますか。問22

14.4%

17.4%

66.5%

1.7%

0% 20% 40% 60%

1．満足して利用している

2．不満があるが利用している

3．利用していない

無回答

H21

満足して利用している（1）

13.0%

10.2% 10.8%

8.5%
10.0%

17.1%

14.8% 14.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

1．満足して利用している

14.6%

14.4%

0% 5% 10% 15% 20%

男性

女性

男女別

1．満足して利用している

25.0%

25.5%

22.2%

11.4%

8.1%

14.9%

10.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

年代別

1．満足して利用している

7.1%

11.8%

20.0%

15.4%

13.0%

11.8%

9.4%

8.7%

13.9%

13.3%

5.7%

21.2%

13.3%

12.2%

20.5%

33.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

校区別
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　　川西市は緑が豊かなまちですか。問23

23.6%

52.0%

17.4%

4.6%

2.4%

0% 20% 40% 60%

1．緑が豊かなまちだ

2．どちらかといえば、
　　緑が豊かなまちだ

3．どちらかといえば、
　　緑が豊かなまち

    ではない

4．緑が豊かな
　　まちではない

無回答

H21

緑が豊かだ(1+2)

67.2%

72.9%

69.5% 70.0%
71.9%

75.0%
73.5%

75.6%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

24.3%

23.2%

51.0%

52.6%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

1．緑が豊かなまちだ 2．どちらかといえば、
　　緑が豊かなまちだ

男女別

58.3%

29.8%

27.8%

23.9%

20.3%

18.2%

22.5%

33.3%

44.7%

59.7%

58.0%

54.1%

52.7%

47.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．緑が豊かなまちだ 2．どちらかといえば、
　　緑が豊かなまちだ

年代別

3.6%

32.4%

14.5%

19.2%

17.4%

21.6%

25.0%

21.7%

25.0%

33.3%

25.7%

45.5%

40.0%

26.5%

18.2%

16.7%

53.6%

41.2%

49.1%

42.3%

21.7%

56.9%

43.8%

52.2%

69.4%

43.3%

48.6%

42.4%

60.0%

59.2%

54.5%

76.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．緑が豊かなまちだ 2．どちらかといえば、
　　緑が豊かなまちだ

校区別
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　　川西市の水道水を安心して飲んでいますか。問24

35.7%

36.4%

15.7%

10.4%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40%

1．安心して
　　飲んでいる

2．どちらかといえば、
　　安心して飲んで

      いる

3．どちらかといえば、
　　安心して飲んで

     いない

4．安心して
　　飲んでいない

無回答

H21

安心して飲んでいる(1+2)

60.2%
61.1%

68.0%

61.7%

68.6%
67.4%

71.8% 72.1%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

45.3%

28.7%

36.0%

36.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

1．安心して
　　飲んでいる

2．どちらかといえば、
　　安心して飲んで
      いる

男女別

33.3%

27.7%

15.3%

23.9%

36.5%

41.9%

49.3%

33.3%

31.9%

37.5%

55.7%

31.1%

31.8%

34.1%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．安心して
　　飲んでいる

2．どちらかといえば、
　　安心して飲んで

いる

年代別

28.6%

32.4%

32.7%

30.8%

39.1%

35.3%

37.5%

37.0%

27.8%

43.3%

40.0%

36.4%

46.7%

40.8%

38.6%

30.0%

50.0%

44.1%

36.4%

34.6%

34.8%

35.3%

43.8%

28.3%

47.2%

33.3%

37.1%

33.3%

26.7%

28.6%

38.6%

26.7%

0% 20% 40% 60% 80%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．安心して
　　飲んでいる

2．どちらかといえば、
　　安心して飲んで
      いる

校区別
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　　市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。問25

34.0%

45.1%

14.4%

5.5%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．ある

2．どちらかといえば、
　　ある

3．どちらかといえば、
　　無い

4．無い

無回答

H21

ある(1+2)

83.6%

80.5%
79.1%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

39.7%

30.0%

41.7%

48.0%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

1．ある 2．どちらかといえば、
　　ある

男女別

33.3%

34.0%

25.0%

21.6%

29.7%

38.5%

44.9%

33.3%

27.7%

44.4%

53.4%

51.4%

44.6%

44.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．ある 2．どちらかといえば、
　　ある

年代別

17.9%

32.4%

29.1%

42.3%

34.8%

37.3%

15.6%

30.4%

25.0%

50.0%

31.4%

42.4%

40.0%

26.5%

45.5%

50.0%

57.1%

44.1%

52.7%

38.5%

30.4%

39.2%

68.8%

47.8%

50.0%

40.0%

54.3%

36.4%

33.3%

53.1%

40.9%

23.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．ある 2．どちらかといえば、
　　ある

校区別
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　　お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。問26

23.9%

47.7%

19.7%

7.7%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．満足している

2．やや満足している

3．やや不満である

4．不満である

無回答

H21

満足している(1+2)

68.2% 68.4%

71.6%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

25.5%

23.2%

45.7%

49.2%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

1．満足している 2．やや満足している

男女別

41.7%

19.1%

23.6%

13.6%

23.0%

28.4%

26.8%

50.0%

51.1%

34.7%

52.3%

47.3%

52.0%

47.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．満足している 2．やや満足している

年代別

14.3%

14.7%

20.0%

23.1%

34.8%

27.5%

12.5%

10.9%

25.0%

33.3%

37.1%

39.4%

6.7%

18.4%

27.3%

40.0%

42.9%

38.2%

50.9%

42.3%

17.4%

54.9%

59.4%

52.2%

50.0%

56.7%

40.0%

45.5%

66.7%

46.9%

52.3%

36.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．満足している 2．やや満足している
校区別
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　　普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。問27

14.0%

43.1%

28.0%

13.0%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．安心して
　　通行できる

2．どちらかといえば、
　　安心して通行できる

3．どちらかといえば、
　　安心して通行できな

い

4．安心して
　　通行できない

無回答

H21

安心して通行できる(1+2)

46.1%

42.0%

47.0%

42.0% 41.3%

52.8%

60.8%

57.1%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

16.6%

12.5%

43.7%

42.5%

0% 20% 40% 60%

男性

女性

1．安心して
　　通行できる

2．どちらかといえば、
　　安心して通行できる

男女別

25.0%

10.6%

18.1%

4.5%

6.8%

16.9%

18.8%

66.7%

48.9%

29.2%

43.2%

50.0%

39.9%

46.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．安心して
　　通行できる

2．どちらかといえば、
　　安心して通行できる

年代別

10.7%

5.9%

7.3%

11.5%

13.0%

15.7%

6.3%

8.7%

19.4%

26.7%

22.9%

18.2%

20.0%

6.1%

20.5%

23.3%

32.1%

38.2%

47.3%

38.5%

34.8%

51.0%

28.1%

26.1%

44.4%

36.7%

48.6%

60.6%

60.0%

49.0%

45.5%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．安心して
通行できる

2．どちらかといえば、
安心して通行できる

校区別
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　　普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。問28

12.0%

48.7%

19.8%

9.7%

7.9%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．確保されている

2．どちらかといえば、
　　確保されている

3．どちらかといえば、
　　確保されていない

4．確保されていない

5．わからない

無回答

H21

確保されている(1+2)

37.5%

46.5% 46.1%

42.4%

47.3%

60.3% 59.8% 60.7%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

10.9%

13.1%

51.8%

46.5%

0% 20% 40% 60%

男性

女性

1．確保されている 2．どちらかといえば、
　　確保されている

男女別

25.0%

17.0%

13.9%

6.8%

6.8%

8.8%

17.4%

58.3%

38.3%

43.1%

50.0%

56.8%

51.4%

47.8%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．確保されている 2．どちらかといえば、
　　確保されている

年代別

7.1%

14.7%

10.9%

15.4%

8.7%

7.8%

3.1%

8.7%

5.6%

20.0%

22.9%

15.2%

13.3%

8.2%

18.2%

13.3%

46.4%

47.1%

45.5%

46.2%

43.5%

54.9%

50.0%

45.7%

58.3%

53.3%

40.0%

63.6%

40.0%

44.9%

50.0%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．確保されている 2．どちらかといえば、
　　確保されている

校区別
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　　自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。問29

33.5%

18.8%

24.1%

21.7%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．公共交通機関が多い

2．どちらかといえば、
    公共交通機関が多

い

3．どちらかといえば、
    自家用車が多い

4．自家用車が多い

無回答

H21

公共交通機関の方が多い(1+2)

50.5%

53.0% 52.2%

49.9%

55.2%

52.2%
51.1%

52.3%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

29.1%

37.9%

18.6%

18.3%

0% 20% 40% 60%

男性

女性

1．公共交通機関が多い 2．どちらかといえば、
    公共交通機関が多い

男女別

75.0%

55.3%

31.9%

31.8%

20.3%

28.4%

37.7%

8.3%

10.6%

12.5%

14.8%

29.7%

21.6%

18.8%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．公共交通機関が多い 2．どちらかといえば、
    公共交通機関が多い

年代別

35.7%

29.4%

36.4%

50.0%

43.5%

31.4%

15.6%

45.7%

30.6%

36.7%

34.3%

33.3%

26.7%

28.6%

34.1%

26.7%

14.3%

20.6%

16.4%

15.4%

21.7%

21.6%

31.3%

17.4%

13.9%

6.7%

14.3%

18.2%

13.3%

20.4%

25.0%

20.0%

0% 20% 40% 60%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．公共交通機関が多い 2．どちらかといえば、
    公共交通機関が多い

校区別
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　　地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。問30

0.5%

32.3%

50.9%

15.7%

0.5%

0% 20% 40% 60%

1．十分な
　　備えをしている

2．ある程度の
　　備えをしている

3．あまり
　　備えをしていない

4．備えをしていない

無回答

H21

備えをしている(1+2)

24.6% 24.8%

30.4%

21.4%
20.1%

31.8%

34.0%
32.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

0.4%

0.6%

34.0%

30.9%

0% 10% 20% 30% 40%

男性

女性

1．十分な
　　備えをしている

2．ある程度の
　　備えをしている

男女別

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%

0.0%

25.0%

14.9%

18.1%

20.5%

29.7%

38.5%

48.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．十分な
　　備えをしている

2．ある程度の
　　備えをしている

年代別

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

17.9%

20.6%

29.1%

26.9%

21.7%

33.3%

34.4%

26.1%

41.7%

40.0%

40.0%

48.5%

33.3%

34.7%

36.4%

26.7%

0% 20% 40% 60%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．十分な
　　備えをしている

2．ある程度の
　　備えをしている

校区別
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　　悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。問31

47.5%

43.9%

5.6%

2.6%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．ある

2．どちらかと
いえば、ある

3．どちらかと
いえば、無い

4．無い

無回答

H21

ある(1+2) 90.7%
89.5%

91.5%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

50.6%

46.2%

40.5%

46.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

1．ある 2．どちらかと
いえば、ある

男女別

58.3%

40.4%

34.7%

43.2%

40.5%

55.4%

55.1%

16.7%

44.7%

47.2%

48.9%

56.8%

39.9%

38.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．ある 2．どちらかと
いえば、ある

年代別

35.7%

47.1%

52.7%

46.2%

52.2%

41.2%

46.9%

45.7%

44.4%

50.0%

60.0%

51.5%

33.3%

49.0%

45.5%

46.7%

53.6%

44.1%

40.0%

46.2%

30.4%

52.9%

46.9%

43.5%

47.2%

30.0%

34.3%

39.4%

60.0%

42.9%

50.0%

46.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．ある 2．どちらかと
いえば、ある

校区別
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　　買い物を川西市内でしますか。問32

56.4%

30.9%

8.9%

2.9%

0.9%

0% 20% 40% 60%

1．ほとんど
　　川西市内でする

2．どちらかといえば、
　　川西市内でする

3．どちらかといえば、
　　市外でする

4．ほとんど
　　市外でする

無回答

H21
川西市内でする(1+2)

89.1%

83.2%

89.8%

86.8%

83.7%

86.9%
88.4%

87.4%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

51.0%

60.9%

32.4%

29.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

1．ほとんど
　　川西市内でする

2．どちらかといえば、
　　川西市内でする

男女別

58.3%

46.8%

43.1%

45.5%

51.4%

68.2%

63.0%

16.7%

29.8%

36.1%

36.4%

36.5%

24.3%

31.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．ほとんど
　　川西市内でする

2．どちらかといえば、
　　川西市内でする

年代別

32.1%

55.9%

52.7%

50.0%

73.9%

64.7%

62.5%

67.4%

63.9%

66.7%

51.4%

69.7%

46.7%

49.0%

47.7%

33.3%

46.4%

29.4%

36.4%

26.9%

21.7%

31.4%

28.1%

23.9%

33.3%

23.3%

37.1%

24.2%

33.3%

38.8%

31.8%

26.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．ほとんど
　　川西市内でする

2．どちらかといえば、
　　川西市内でする

校区別
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　　自分の仕事にやりがいを感じますか。問33

34.6%

43.5%

11.5%

7.1%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．感じる

2．どちらかといえば、
　　感じる

3．どちらかといえば、
　　感じない

4．感じない

無回答

H21
感じる(1+2)

77.8%

80.5%

78.1%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

38.5%

32.6%

42.9%

44.6%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

1．感じる 2．どちらかといえば、
　　感じる

男女別

33.3%

39.4%

30.9%

29.9%

33.3%

36.4%

47.5%

33.3%

45.5%

41.8%

45.5%

45.0%

50.0%

30.0%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．感じる 2．どちらかといえば、
　　感じる

年代別

26.3%

26.3%

36.4%

16.7%

31.3%

37.5%

40.0%

41.2%

33.3%

35.7%

50.0%

50.0%

41.7%

30.8%

36.0%

36.8%

57.9%

52.6%

48.5%

44.4%

37.5%

37.5%

50.0%

47.1%

57.1%

50.0%

31.3%

40.0%

25.0%

38.5%

28.0%

47.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．感じる 2．どちらかといえば、
　　感じる

校区別

(注)「５．仕事をしていない」と回答した人は、集計から除外しています。
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　　川西市の国内姉妹都市をご存じですか。問34

3.8%

90.8%

0.0%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．知っている

2．知らない

3．（間違い）

無回答

H21
知っている(1+2)

4.7%
3.7% 3.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

3.2%

4.3%

0% 2% 4% 6% 8% 10%

男性

女性

1．知っている
男女別

0.0%

4.3%

4.2%

2.3%

2.7%

5.4%

3.6%

0% 2% 4% 6% 8% 10%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．知っている
年代別

0.0%

0.0%

1.8%

7.7%

0.0%

9.8%

3.1%

8.7%

2.8%

10.0%

5.7%

3.0%

0.0%

0.0%

2.3%

0.0%

0% 2% 4% 6% 8% 10%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．知っている

校区別

(注)正解は千葉県香取市（合併前の旧市名「佐原市」でも正解）
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　　社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。問35

8.7%

34.4%

14.0%

8.5%

32.0%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40%

1．尊重されている

2．どちらかといえば、
　　尊重されている

3．どちらかといえば、
　　尊重されていない

4．尊重されていない

5．わからない

無回答

H21

尊重されている(1+2)

58.9%
57.1%

60.4%
58.6%

53.2%

41.6%

44.0%
43.1%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

10.1%

8.0%

37.7%

32.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

男性

女性

1．尊重されている 2．どちらかといえば、
　　尊重されている

男女別

33.3%

10.6%

9.7%

5.7%

8.1%

7.4%

9.4%

8.3%

21.3%

30.6%

36.4%

39.2%

35.1%

39.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．尊重されている 2．どちらかといえば、
　　尊重されている

年代別

0.0%

5.9%

10.9%

23.1%

13.0%

11.8%

0.0%

10.9%

0.0%

6.7%

20.0%

12.1%

6.7%

4.1%

6.8%

6.7%

25.0%

20.6%

34.5%

26.9%

34.8%

37.3%

43.8%

30.4%

52.8%

40.0%

34.3%

24.2%

26.7%

32.7%

40.9%

46.7%

0% 20% 40% 60%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．尊重されている 2．どちらかといえば、
　　尊重されている

校区別
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　　世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この考え方についてどう思われますか。問36

11.3%

31.6%

29.4%

24.6%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40%

1．同感する

2．どちらかといえば、
　　同感する

3．どちらかといえば、
　　同感しない

4．同感しない

無回答

H21
同感しない(3+4)

53.9%

67.7%
65.6%

62.7%
60.9%

51.3% 51.8%

54.0%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

24.3%

25.1%

25.9%

31.5%

0% 20% 40% 60%

男性

女性

4．同感しない 3．どちらかといえば、
　　同感しない

男女別

66.7%

27.7%

29.2%

27.3%

33.8%

18.9%

18.1%

16.7%

36.2%

36.1%

34.1%

39.2%

27.7%

17.4%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

4．同感しない 3．どちらかといえば、
　　同感しない

年代別

10.7%

20.6%

25.5%

30.8%

17.4%

33.3%

18.8%

26.1%

19.4%

30.0%

20.0%

39.4%

20.0%

28.6%

18.2%

30.0%

50.0%

32.4%

27.3%

26.9%

26.1%

31.4%

46.9%

34.8%

27.8%

33.3%

8.6%

21.2%

33.3%

28.6%

22.7%

26.7%

0% 20% 40% 60%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

4．同感しない 3．どちらかといえば、
　　同感しない

校区別
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　　社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。問37

11.8%

57.4%

15.7%

9.1%

1.5%

4.4%

0% 20% 40% 60%

1．男性の方が
　　優遇されている

2．どちらかといえば、男性
　　の方が優遇されている

3．平等だ

4．どちらかといえば、女性
　　の方が優遇されている

5．女性の方が
　　優遇されている

無回答

H21
３．平等だ

17.6%
16.1% 15.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

8.1%

14.7%

53.4%

60.9%

22.3%

11.0%

11.3%

7.6%

2.8%

0.3%

2.0%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

1．男性の方が
　　優遇されている

2．どちらかといえば、男性
　　の方が優遇されている

3．平等だ 4．どちらかといえば、女性
　　の方が優遇されている

5．女性の方が
　　優遇されている

無回答

男女別

33.3%

17.0%

23.6%

6.8%

14.9%

10.8%

21.0%

0% 10% 20% 30% 40%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

3．平等だ
年代別

21.4%

8.8%

10.9%

15.4%

17.4%

9.8%

9.4%

15.2%

0.0%

10.0%

25.7%

30.3%

20.0%

20.4%

20.5%

30.0%

0% 10% 20% 30% 40%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

3．平等だ

校区別
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　　川西市の海外姉妹都市をご存じですか。問38

4.4%

89.6%

0.0%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．知っている

2．知らない

3．（間違い）

無回答

H21
知っている(1)

4.7% 5.0% 4.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

4.5%

4.6%

0% 2% 4% 6% 8% 10%

男性

女性

1．知っている
男女別

8.3%

2.1%

2.8%

3.4%

4.1%

6.1%

5.1%

0% 2% 4% 6% 8% 10%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．知っている
年代別

0.0%

2.9%

0.0%

7.7%

0.0%

11.8%

3.1%

6.5%

5.6%

10.0%

5.7%

3.0%

0.0%

0.0%

4.5%

6.7%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．知っている

校区別

(注)正解は、アメリカ合衆国ケンタッキー州ボーリング・グリーン市
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　　必要な市（行政）の情報が入手できますか。問39

13.2%

37.3%

12.3%

9.2%

26.0%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40%

1．入手できる

2．どちらかといえば、
　　入手できる

3．どちらかといえば、
　　入手できない

4．入手できない

5．わからない

無回答

H21

入手できる(1+2)

61.8%

64.7% 65.2%

58.9%

56.5%

47.0% 47.2%

50.4%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

12.1%

14.4%

42.9%

33.3%

0% 20% 40% 60%

男性

女性

1．入手できる 2．どちらかといえば、
　　入手できる

男女別

33.3%

12.8%

9.7%

9.1%

10.8%

14.2%

15.9%

8.3%

17.0%

41.7%

44.3%

41.9%

39.2%

37.0%

0% 20% 40% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．入手できる 2．どちらかといえば、
　　入手できる

年代別

7.1%

17.6%

7.3%

15.4%

8.7%

9.8%

6.3%

21.7%

19.4%

16.7%

22.9%

12.1%

6.7%

16.3%

6.8%

10.0%

39.3%

35.3%

38.2%

38.5%

21.7%

39.2%

43.8%

30.4%

52.8%

36.7%

40.0%

48.5%

33.3%

30.6%

40.9%

30.0%

0% 20% 40% 60% 80%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．入手できる 2．どちらかといえば、
　　入手できる

校区別
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　　市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。問40

2.9%

13.2%

17.9%

13.2%

51.5%

1.4%

0% 20% 40% 60%

1．届いている

2．どちらかといえば、
　　届いている

3．どちらかといえば、
　　届いていない

4．届いていない

5．わからない

無回答

H21

届いている(1+2)

10.7%

15.6% 16.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

2.4%

2.8%

17.8%

9.8%

0% 10% 20% 30%

男性

女性

1．届いている 2．どちらかといえば、
　　届いている

男女別

8.3%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

4.1%

5.8%

0.0%

6.4%

4.2%

11.4%

10.8%

15.5%

21.7%

0% 10% 20% 30%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．届いている 2．どちらかといえば、
　　届いている

年代別

0.0%

5.9%

3.6%

3.8%

8.7%

2.0%

0.0%

4.3%

2.8%

3.3%

5.7%

0.0%

6.7%

4.1%

0.0%

0.0%

0.0%

14.7%

12.7%

11.5%

0.0%

11.8%

18.8%

6.5%

25.0%

20.0%

14.3%

21.2%

0.0%

12.2%

15.9%

16.7%

0% 10% 20% 30%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．届いている 2．どちらかといえば、
　　届いている

校区別
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　　自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動などの市民活動に参加していますか。問41

8.2%

36.4%

54.0%

1.4%

0% 20% 40% 60%

1．よく参加している

2．ときどき
　　参加している

3．参加していない

無回答

H21

参加している(1+2)

48.8%

51.1%

46.7%

50.4%
49.2%

47.8%

44.5% 44.6%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

9.3%

7.6%

32.1%

39.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

男性

女性

1．よく参加している 2．ときどき
　　参加している

男女別

0.0%

2.2%

8.3%

5.7%

2.7%

10.1%

13.8%

16.7%

15.2%

25.0%

30.7%

48.6%

44.6%

40.6%

0% 20% 40% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．よく参加している 2．ときどき
　　参加している

年代別

10.7%

5.9%

7.3%

7.7%

4.3%

3.9%

6.3%

8.7%

13.9%

17.2%

8.6%

18.2%

0.0%

6.1%

6.8%

0.0%

32.1%

50.0%

27.3%

15.4%

39.1%

52.9%

43.8%

28.3%

44.4%

27.6%

37.1%

45.5%

46.7%

38.8%

31.8%

30.0%

0% 20% 40% 60%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．よく参加している 2．ときどき
　　参加している

校区別
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　　あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか。問42

9.4%

29.4%

13.3%

9.4%

36.9%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40%

1．活発である

2．どちらかといえば、
　　活発である

3．どちらかといえば、
　　活発ではない

4．活発ではない

5．わからない

無回答

H21

活発である(1+2)

41.5%

34.0%

38.8%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21

トレンド

8.5%

10.4%

31.7%

28.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

男性

女性

1．活発である 2．どちらかといえば、
　　活発である

男女別

25.0%

2.2%

9.7%

6.8%

4.1%

8.8%

15.2%

33.3%

23.9%

23.6%

20.5%

21.6%

40.5%

33.3%

0% 20% 40% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．活発である 2．どちらかといえば、
　　活発である

年代別

10.7%

5.9%

1.8%

7.7%

0.0%

7.8%

3.1%

2.2%

27.8%

10.3%

22.9%

27.3%

6.7%

2.0%

11.4%

0.0%

21.4%

29.4%

12.7%

3.8%

21.7%

33.3%

31.3%

19.6%

36.1%

58.6%

37.1%

39.4%

20.0%

30.6%

38.6%

33.3%

0% 20% 40% 60%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．活発である 2．どちらかといえば、
　　活発である

校区別
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調 査 票 

48



協働とパートナーシップのまちづくりを進めるための 

 

 
 

行政が行っている事業や施策は、これまでは「どれだけ予算をつぎ込んだか」とか、

「どれだけ事業を行ったか」といった量の観点でチェックされてきました。 

 

しかし、どれだけ予算をつぎ込んでも、どれだけ事業を行っても、その結果として、

市民の生活に効果があり、市民の満足度が上がらなければ、その事業や施策は見直さ

なければなりません。つまり、質の観点で事業や施策をチェックする必要があります。 

 

このような考えから、市民のみなさんが川西市のまちづくりをどのようにお感じに

なっているかを、毎年アンケート調査しています。この調査の結果を川西市の事業や

施策に反映させ、市民の実感に基づくまちづくりを進めてまいります。 

 

お忙しいところ誠に恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力いただきま

すよう、よろしくお願い申しあげます。 

 

  平成２２年１月 

                                          川西市長  大 塩 民 生 

 

 
○調査対象 は、１６歳以上の市民の中から、無 作為に選び出した 1,０００人の方々です。 

 

○この調 査 に記 入 された事 柄 は、統 計 的 に処 理 を行 い、調 査 の目 的 以 外 に使 用 したり、皆 さま

のご迷惑になるようなことは一切ございません。 

 

○宛名のご本人がご自 分のご意見 などをありのままにお答えください。 

 

○ご記 入 いただいた調 査 票 は、２月８日（月）までに同 封 の返 信 用 封 筒 に入 れてご返 送 くだ

さい。切手は不要です。 

 

○２月４日（木）ごろに、「ご返 送のお願い」の葉 書を対 象 者 全 員にお送 りします。

これは、調 査 の回 収 率 を上 げ、できるだけ多 くの方 のご意 見 を市 政 に反 映 さ

せるためのものです。無 記 名 での調 査 のため、それ以 前 にご返 送 いただいて

いる方にもやむを得ずお送りすることになりますが、予めご了 承ください。 

 

○調査結果 は、川西市 のホームページ www.city.kawanishi.hyogo.jp で公表しま

す。 

トップページ→政策・まちづくり→後期 基本計 画→市民実 感調 査 

 

 

 
この調査についてのお問い合わせ先 

川 西 市  政 策 課  ＴＥＬ（７４０）１１２０ 

市 民 実 感 調 査 
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 - 2 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．取り組んでいる 

2．どちらかといえば、取り組んでいる 

3．どちらかといえば、取り組んでいない 

4．取り組んでいない 

 

 

 

 

 

1．毎年、年 に 1 回以上 受けている 

2．受けた年もあれば、受 けなかった年もある 

3．受けなかった 

 

 

 

 

 

1．満足している 

2．やや満足 している 

3．やや不満 である 

4．不満である 

 

 

 

 

 

1．いる 

2．どちらかといえば、いる 

3．どちらかといえば、いない 

4．いない 

各 設 問をお読みになり、ご自 身のお気 持 ちやお考 えに近 い答 え一つに○を付けてください。

また、ご意見等があれば、右側の        にご記入ください。 

食 事 内 容 に気をつけたり、運 動をするなどして、健 康づくりに意 識 的 に取り組 んでいますか。  問 1 

かかりつけの医 者がいますか。 問 4 

市 内の病 院 や医 院 全 般 について満 足されていますか。 問 3 

過 去 5 年 間 に、歯の検 診を受けましたか。 問 2 

まずは健康や福祉
に関する質問です。 
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1．ある 

2．あるが、有効に機能 していない 

3．ない 

4．わからない 

 

 

 

 

 

 

1．今も参加 している 

2．過去に参 加したことがある 

3．参加したことがない 

 

 

 

 

 

 

 

1．利用しやすい 

2．どちらかといえば、利用 しやすい 

3．どちらかといえば、利用 しにくい 

4．利用しにくい 

5．わからない 

 

 

 

 

 

 

1．整っている 

2．どちらかといえば、整っている 

3．どちらかといえば、整っていない 

4．整っていない 

5．わからない 

 

 

川 西 市は高 齢 者が生 きがいを持 って生 活できるような環 境 が整 っていますか。 問 8 

川 西 市 内 の施 設 や道 路 は、小 さな子 どもを連 れた人 や高 齢 者 、障 害 がある人 たちにとって、安 全 に

利 用しやすいですか。 

問 7 

福 祉のボランティア活 動 に参 加 したことがありますか。 問 6 

お住まいの地 域では住 民が高 齢 者 や障 害 者 、子 どもなどを見 守 る仕 組 みやネットワークがありますか。 問 5 
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1．整っている 

2．どちらかといえば、整っている 

3．どちらかといえば、整っていない 

4．整っていない 

5．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

1．よく知っている 

2．やや知っている 

3．あまり知らない 

4．全然知らない 

 

 

 

 

 

 

1．反映されている 

2．どちらかといえば、反映 されている 

3．どちらかといえば、反映 されていない 

4．反映されていない 

5．わからない 

 

 

 

 

 

 

1．よく参加している 

2．ときどき参 加している 

3．あまり参加していない 

4．参加していない 

 

小・中 学 校 が開 催 する地 域との交 流 行 事 に参 加していますか。 問 12 

お住まいの地 域の学 校 や幼 稚 園 の教 育や運 営 に、保 護 者 や住 民の声 が反 映されていますか。  問 11 

お住まいの地 域の学 校 や幼 稚 園 の、教 育 や学 校 園 活 動などの様 子をご存じですか。 問 10 

川 西 市は子 育てをしやすい環 境が整 っていますか。 問 9 

次 に教 育 や文 化 に

関する質問です。 
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1．見守っている 

2．どちらかといえば、見守 っている 

3．どちらかといえば、見守 っていない 

4．見守っていない 

5．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

1．整備されている 

2．どちらかといえば、整備 されている 

3．どちらかといえば、整備 されていない 

4．整備されていない 

5．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

1．継続して取り組んだ 

2．ときどき取 り組んだ 

3．取り組まなかった 

 

 

 

 

 

 

1．よく訪れた 

2．数回訪れた 

3．訪れなかった 

 

 

過 去 １年 間 に、美 術 館 や文 化 会 館 などの芸 術・文 化 施 設を訪れたことがありますか。 

川 西 市 内、市 外は問いません。 

問 16 

過 去 １年 間 に、生 涯 学 習 ※に取り組 みましたか。 

※人 が生 涯 にわたり学 び・学 習 の活 動 を続 けていくこと。教 養 の習 得 に限 らず、仕 事 の技 術 ・能 力 を高 めること 

（キャリアアップ）や実 用 的 な知 識 の習 得 、趣 味 など、広 い範 囲 を含 みます。 

問 15 

こころの豊 かさや生 活の質の向 上 を図 るため、学 校 教 育 以 外 の生 涯 を通 じた学 習（生 涯 学 習）をした

いと思 った時 に、川 西 市 にはそのための条 件が整 備されていますか。  

問 14 

家 庭・地 域・学 校が連 携 して、子 どもたちの成 長 を見 守 っていますか。 問 13 
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1．ある 

2．どちらかといえば、ある 

3．どちらかといえば、無い 

4．無い 

 

 

 

 

 

 

1．継続してスポーツをした 

2．数回スポーツをした 

3．しなかった／できなかった 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．心がけている 

2．どちらかといえば、心がけている 

3．どちらかといえば、心がけていない 

4．心がけていない 

 

 

 

 

 

 

1．きれいだ 

2．どちらかといえば、きれいだ 

3．どちらかといえば、きれいでない 

4．きれいでない 

 

 

川 西 市 内の歩 道や道 路 はきれいですか。 問 20 

日 常 生 活 において、環 境 に配 慮 した行 動を心がけていますか。 問 19 

過 去 １年 間 に、スポーツをしましたか。 問 18 

お住まいの地 域や川 西 の、歴 史 や文 化 財 に興 味はありますか。 問 17 

次 に 環 境 に 関 す る

質問です。 
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1．満足している 

2．やや満足 している 

3．やや不満 である 

4．不満である 

 

 

 

 

 

 

1．満足して利用している 

2．不満があるが利用している 

3．利用していない 

 

 

 

 

 

 

1．緑が豊かなまちだ 

2．どちらかといえば、緑が豊かなまちだ 

3．どちらかといえば、緑が豊かなまちではない 

4．緑が豊かなまちではない 

 

 

 

 

 

 

1．安心して飲んでいる 

2．どちらかといえば、安心 して飲んでいる 

3．どちらかといえば、安心 して飲んでいない 

4．安心して飲んでいない 

 

 

 

 

 

川 西 市の水 道 水を安 心 して飲 んでいますか。 問 24 

川 西 市は緑 が豊かなまちですか。 問 23 

川 西 市 内の公 園を利 用 していますか。 問 22 

ごみの収 集 や処 分 について満 足されていますか。 問 21 
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1．ある 

2．どちらかといえば、ある 

3．どちらかといえば、無い 

4．無い 

 

 

 

 

 

 

1．満足している 

2．やや満足 している 

3．やや不満 である 

4．不満である 

 

 

 

 

 

 

1．安心して通行できる 

2．どちらかといえば、安心 して通行できる 

3．どちらかといえば、安心 して通行できない 

4．安心して通行できない 

 

 

 

 

 

 

1．確保されている 

2．どちらかといえば、確保 されている 

3．どちらかといえば、確保 されていない 

4．確保されていない 

5．わからない 

普 段 通 っている川 西 市 内の幹 線 道 路では、円 滑な交 通が確 保されていますか。 問 28 

普 段 歩いたり自 転 車に乗 って通っている生 活 道 路は、安 心 して通 行できますか。 問 27 

お住まいの住 宅や周 辺 の環 境 について満 足されていますか。 問 26 

市 内の都 市 景 観や自 然 景 観を守 ったり育てたりすることに関 心がありますか。  問 25 

次 にまちづくりに

関する質問です。 
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1．公共交通 機関を利用 することの方 が多い 

2．どちらかといえば、公共 交通機 関を利用する 

ことの方が多い 

3．どちらかといえば、自家 用車を利用 すること 

の方が多い 

4．自家用車 を利用することの方が多い 

 

 

 

 

 

 

1．十分な備えをしている 

2．ある程度 の備えをしている 

3．あまり備えをしていない 

4．備えをしていない 

 

 

 

 

 

 

1．ある 

2．どちらかといえば、ある 

3．どちらかといえば、無い 

4．無い 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．ほとんど川西市 内でする 

2．どちらかといえば、川西 市内でする 

3．どちらかといえば、市外 でする 

4．ほとんど市外でする 

買い物を川 西 市 内でしますか。 問 32 

悪 質 商 法や詐 欺などの消 費 者 トラブルに遭わない心 構えがありますか。 問 31 

地 震や火 災 などの災 害 に対 して、備 えをしていますか。 問 30 

自 家 用 車 よりも電 車やバスなどの公 共 交 通 機 関を利 用 することの方が多いですか。  問 29 

次 に 産 業 に 関 す る

質問です。 
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1．感じる 

2．どちらかといえば、感じる 

3．どちらかといえば、感じない 

4．感じない 

5．仕事をしていない 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．知っている（        県         市） 

2．知らない 

 

 

 

 

 

 

1．尊重されている 

2．どちらかといえば、尊重 されている 

3．どちらかといえば、尊重 されていない 

4．尊重されていない 

5．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

1．同感する 

2．どちらかといえば、同感 する 

3．どちらかといえば、同感 しない 

4．同感しない 

 

世 間 には「夫は外で働 き、妻 は家 庭を守 るべき」という考 え方がありますが、この考 え方について 

どう思われますか。 

問 36 

社 会で一 人 ひとりの人 権 が尊 重されていますか。 問 35 

川 西 市の国 内
．．

姉 妹 都 市 をご存じですか。 問 34 

自 分の仕 事 にやりがいを感じますか。  問 33 

次 に協働や参画
に関する質問です。 
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1．男性の方 が優遇されている 

2．どちらかといえば、男性 の方が優遇 されている 

3．平等だ 

4．どちらかといえば、女性 の方が優遇 されている 

5．女性の方 が優遇されている 

 

 

 

 

 

1．知っている（国名：         都市名：                ） 

2．知らない 

 

 

 

 

 

 

 

1．入手できる 

2．どちらかといえば、入手 できる 

3．どちらかといえば、入手 できない 

4．入手できない 

5．わからない 

 

 

 

 

 

1．届いている 

2．どちらかといえば、届いている 

3．どちらかといえば、届いていない 

4．届いていない 

5．わからない 

 

 

 

 

市 民の意 見 や考えなどが市（行 政）に届 いていますか。 問 40 

必 要な市（行 政）の情 報が入 手できますか。 問 39 

川 西 市の海 外
．．

姉 妹 都 市 をご存じですか。 問 38 

社 会 全 体でみた場 合 には、男 女 の地 位は平 等 になっていますか。 問 37 
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1．よく参加している 

2．ときどき参 加している 

3．参加していない 

 

 

 

 

 

1．活発である 

2．どちらかといえば、活発 である 

3．どちらかといえば、活発 ではない 

4．活発ではない 

5．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎性別   1．男性   2．女性 

 

◎年齢   1．16～19 歳   2．20～29 歳   3．30～39 歳   4．40～49 歳 

5．50～59 歳   6．60～69 歳   7．70 歳以上 

 

◎川西市に住まれて何年になりますか。 

1． 0～ 3 年未満   2． 3～ 5 年未満   3．5～10 年未満 

4．10～15 年未満   5．15～20 年未満   6．20 年以上 

 

◎ご家族に中学生 以下 の子どもはいますか。  1．いる   2．いない 

 

◎ご家族に 65 歳以上の方はいますか。(ご本人 も含めて)  1．いる   2．いない 

 

 

自 分の住 んでいるまちをより良くしていくために、自 治 会やボランティア活 動などの市 民 活 動 に 

参 加していますか。 

問 41 

あなたの周りでは福 祉や環 境、まちづくりなどの市 民 活 動は活 発ですか 問 42 

最後にあなた自身
のことについてお尋ね 

します 
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◎お住まいはどこの小学校区ですか。 

 １．久代小 学校区  久代１～６丁 目   東久 代１・２丁目  

 

 ２．加茂小 学校区  南花屋 敷１～４丁目 加 茂１～６丁目  

 

 ３．川西小 学校区  小花１・２丁目 小戸１～３丁目 栄町 ２４～２７番 寺畑１・２丁目 

 栄根１・２丁目 下加茂１・２丁目  

 

 ４．桜が丘 小学校 区  中央町  日高町 栄町（24～27 番を除く） 花屋 敷山手 町 

 花屋敷１・２丁目  満願 寺 満願寺 町  

 

 ５．川西北 小学校 区  美園町 絹 延町 出在 家町 丸の内町 滝山 町（８番を除く） 

 鴬の森町 萩原１丁目 火打１・２丁目 松が丘 町 霞ヶ丘１・２丁目  

 

 ６．明峰小 学校区  滝山町８番 萩原２・３丁目 萩原台 東１・２丁目  萩原台西１～３丁目  

 鴬が丘 鴬 台１・２丁目  西多田字 上平井 田・湯山裏・南 野山 

 湯山台１・２丁目 南野 坂１・２丁目  西多田１丁 目１・２番 錦松台 

 

 ７．多田小 学校区  新田 西多 田（明峰小 学校区を除 く） 多田院  新田１～３丁目 

 多田院１・２丁目 多田 院多田 所町  多田院西１・２丁目 

 矢問１～３丁 目 矢問東 町 西多田１丁目（１・２番を除く） 

 西多田２丁 目 

 

 ８．多田東 小学校 区  東多田 平 野 鼓が滝１～３丁目 東 多田１～３丁 目 

 多田桜 木１・２丁目 平野 １～３丁目 

 

 ９．緑台小 学校区  緑台１～５・７丁目 向陽 台１・２丁目  

 

１０．陽明小 学校区  緑台６丁目 向陽台３丁 目 水明台１～４丁目 清 流台 

 

１１．清和台 小学校 区  石道 虫生 赤松 清和 台東１～３丁 目 清和台 西１・２丁目  

 

１２．清和台 南小学 校区  柳谷 清和 台東４・５丁目 清和台 西３～５丁目  

 

１３．けやき坂小学 校区  芋生 若宮 けやき坂１～５丁目 

 

１４．東谷小 学校区  見野１～３丁 目 東畦野１～６丁目 東畦野山 手１・２丁目 

 西畦野１・２丁目 山原１・２丁目 緑が丘１・２丁 目 山下町  

 笹部１～３丁 目 下財町 一庫１～３丁 目 東畦野（長尾を除く） 

 西畦野 山 原 山下 笹部 一庫 

 

１５．牧の台小学校 区  大和東１～５丁目 大和 西１～５丁目  東畦野字 長尾 長尾 町 

 

１６．北陵小 学校区  美山台１～３丁目 丸山 台１～３丁目  

 

１７．黒川小 学校区  国崎 黒川 横路        ＊黒 川 小 学 校 は、現 在 休 校 中 です。 
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川西市の今後のまちづくりに対するご意見や具体的なご提案などを、自由にご記入ください。 

以上でアンケートは終わりです。 

お忙しいところ、ご協力誠にありがとうございました。 

皆様の貴重なご意見を、まちづくりに活かしてまいります。 
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